

Diario Terolense

PERIÓDICO INDEPENDIENTE DEFENSOR DE LOS INTERESES DE LA PROVINCIA

FRANQUEO
CONCERTADO

SE PUBLICA POR LA NOCHE

Año IV

Teruel—Jueves 22 de Febrero de 1917

Núm. 882

F. Jover Martínez

OPINISTA

DIENTES ARTIFICIALES

OPERACIONES SIN DOLOR

PLAZA DEL MERCADO, 1, PRAL.

TERUEL

Doctor José Teresa Bedera

DIRECTOR Y CIRUJANO

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

CONSULTA de once y media a una

SAN FRANCISCO, 5 1. izquierda

TERUEL

ANUNCIO

Declarado desierto el concurso del año anterior, se convoca de nuevo a los señores Arquitectos españoles para la presentación de proyectos y construcción de un panteón en el Cementerio de Teruel para D. Francisco Estevan y Garzarán (q. e. p. d.), bajo las bases que están en poder del Sr. Prior del Capítulo de Racioneros de la mencionada ciudad.

Los proyectos se remitirán hasta las doce horas del día 9 de Abril próximo al referido Sr. Prior, al que deberán ser dirigidas todas las consultas sobre el particular.

El capital a invertir para el proyecto y obra será de 50.000 pesetas, de las que se deducirán todos los gastos.

Los trabajos serán juzgados por personal competente de la clase de Arquitectos.

CONCURSO FEMENINO

El «Centro Ibero-Americano de Cultura Popular Femenina» abre un Concurso para premiar los mejores trabajos, con tema libre, sobre asuntos relacionados con la cultura de la mujer y el mejoramiento de su condición social, etc.

Este Concurso se sujetará a las siguientes bases:

1.ª Sólo podrán tomar parte en él mujeres españolas y americanas.

2.ª Los trabajos serán presentados en cuartillas mecanografiadas, no siendo su número menor de 45, ni excediendo de 60; su contenido podrá ser de 15 a 18 renglones por cuartilla.

3.ª Las concursantes enviarán sus trabajos a la Secretaría del Centro, San Bernardo, núm. 83, bajo sobre, con el mismo tema, el nombre y domicilio de la autora.

4.ª Se adjudicarán tres premios,

consistentes en 200, 100 y 50 pesetas, a los tres trabajos que el Jurado considere de mayor mérito por su originalidad.

5.ª Los tres trabajos premiados se imprimirán por cuenta del Centro, regalando éste a sus respectivas autoras 100 ejemplares.

6.ª El Jurado calificador estará constituido por la Ilma. Sra. Fanny Garrido de Rodríguez Maurelo, como Presidenta; vocales: D.ª Matilde García del Real y la Srta. María de Maestu. Como Secretaria, sin voto, del referido Jurado actuará la Sra. D.ª Enriqueta Sánchez Cuervo, Secretaria del «Centro Ibero-Americano de Cultura Popular Femenina». Las decisiones de este Jurado serán inapelables.

7.ª El Concurso estará abierto desde esta fecha hasta el 15 de Marzo del corriente año, a las siete de la tarde, en que terminará el plazo de admisión.

8.ª El fallo del Jurado se hará público, por medio de la prensa, antes del 15 de Abril del corriente año.

9.ª Las tres concursantes premiadas leerán sus trabajos en el local del «Centro Ibero-Americano de Cultura Popular Femenina» en los meses de Abril, Mayo y Junio, pudiendo, después de este acto, recoger sus premios en la Secretaría del Centro, y si residiesen fuera de Madrid, pueden autorizar a otra persona para leer el trabajo y recoger el premio.

10.ª Los trabajos no premiados serán entregados a sus autoras, previa justificación de su propiedad, y si el Jurado considera alguno de ellos digno de ser conocido, su autora puede, si así lo desea, leerlo en público en el local de la Asociación, posteriormente a los premiados, en el orden que el Jurado determine.

Madrid y Enero de 1917.

La Secretaria,

Enriqueta Sánchez Cuervo.

POÉTICAS

EL CARNAVAL PASA

I

De la pandereta al son
camina en aire triunfal
la carroza del burlón
y el carro del dios del mal,
mientras sangra el corazón
en guerra tan sin igual
nos dice la eterna voz
es que llega carnaval.

II

Que me disfrace, me dices
con alegría sincera
que me tape las narices
y me cale la chistera

José Estevan Serrano
CORREDOR COLEGIADO DE COMERCIO

Despacho: Democracia, 30, 2.º—Teléfono núm. 17

Adrián Aguilar Sáenz
Corredor Colegiado de Comercio.—39, Amantes, 39

alguien tu razón proclama
aunque siempre he sido igual
oigo una voz que ahora exclama
es que llega carnaval

III

El portero con corona
y el rey va de cocinero
de marquesa mi patrona
y de rico el pordiosero,
de lo que viste ambiciona
un conspicuo concejal
aunque la razón pregona
es que viene carnaval.

IV

Ninguno adora su suerte
y esa es la causa del mal
mientras se acerca la muerte
que es para todos igual
ahoga penas el alcohol
y en extrañío vacacional
sangrienta luna y sin sol
va llegando el carnaval

V

Mintiendo a carta cabal
robando a más y mejor
y vendiendo a buen caudal
los romances del amor,
vivir es ventura a todos
con freseura colosal
viviendo por estos modos
un eterno carnaval.

VI

Y repite el indigente
pobrete que de hambre muere
si Dios es onipotente
¿cual no mata al que nos hiere?
pero su razón arguye
con tono justo y caval
«en el mundo no concluye
el eterno carnaval».

Celemin.

SE VENDE

la casa número 2, de la calle de Pomar.
Darán razón en la calle del 3 de Julio, número 7, 1.º

COMO EMPEZARON LOS MAESTROS

HOYOS Y VINENT

El tener la residencia en la inmortal ciudad de Zaragoza, nos impide el que celebremos ninguna interview. No obstante, por carta nos dirigimos a los escritores que pretendemos presentar a nuestros lectores, aunque bien es verdad que no hacen falta presentaciones, puesto que son demasiado conocidos.

Y al primero que nos hemos dirigido ha sido a Antonio de Hoyos y Vinent, ese joven escultor de ideas y bellos conceptos que sugestiona y atrae con sus escritos, siempre amenos, siempre interesantes y de una corrección y flexibilidad en la prosa, encantadoras.

Nos ha contestado afable, cortés, como contestan los que saben que han ganado el puesto que ocupan merced a sus merecimientos.

Observad sus contestaciones, y veréis que hasta en esas líneas, las cuales no debieran tener ninguna importancia, ha derrochado literatura.

Tal cual me mandó sus contestaciones o las presento, sin variar una línea pues que ello sería estropear lo que dijo el maestro.

—¿...?

—Nací en Madrid, Mayo 1886.

—¿...?

—A los 14 años, en la Academia Teresiana de Viena (mi padre era Embajador de España en Austria) escribía cuentos y novelitas, pero la primera cosa que publiqué, fué en «Nuevo Mundo», a los 16 años, y el primer libro «Cuestión de Ambiente», cuando tenía 17. Llevaba un prólogo de la Pardo Bazán. Ella era muy amiga de mi padre, y un día, comiendo en su casa, le conté confidencialmente que había escrito una novela y le rogué que la leyese. Un mes después me escribió

desde Galicia: «Tu novela está admirablemente bien, ¿quieres un prólogo?» Tuve un gran éxito y está en la tercera edición.

—¿...?

—Prefiero la novela al teatro porque es más profunda, pero voy a ir ahora al teatro con un drama a la manera de Bernstein.

—¿...?

—Primera producción «Cuestión de Ambiente», segunda «Mors in Vite».

—¿...?

—Las dos obras más de mayor éxito de prensa y público «La vejez de Heliogábado» y «El Martirio». De venta «El Oscuro Dominio», porque la índole atrevidísima del libro lo hace *succés* de ruido.

—¿...?

—Fracaso ninguno; pero producía un escándalo enorme, formidable, atroz, una polémica que después de un año aún aún dura, «El Caso Clínico».

—¿...?

—Ahora tengo tantos editores que no me dejan cuajar los proyectos, pero voy a aceptar una proposición ventajosa publicando una obra mía al mes bajo la denominación común de «Biblioteca Pasión».

—¿...?

—De anécdotas?... Una humilde que aún me oprime con esa mano de hierro que nos ahoga en las pesadillas. Recién publicado «El Caso Clínico» recibí una carta. Era de una mujer que me escribía desde el Manicomio. Ella era *El Caso Clínico!* Su padre... una intriga... una fuerza desconocida que le arrastraba al través de la noche... Me pedía una respuesta.

—¿Fué inquietud, curiosidad, literatura? La contesté. Al cabo de unos días recibí una carta del Director del Manicomio escusándose de que una pobre loca me hubiera importunado!!!

Esto es lo que nos dijo en una carta el joven e ilustre maestro, de su vida literaria, que aún está en auge, y que no obstante haber llegado ya al pináculo todavía quiere subir más cual si hubiese otra cima más alta.

MARIANO GIMÉNEZ SARRÍA.

Jack Jipson.

Zaragoza.

EL ARDOR PACIFISTA

Y continúa la cracha de columnas periodísticas lanzando suspiros y lágrimas en forma de surtidor, en combinación legítima con himnos de espontánea filantropía, abogando sin tregua por la rúbrica de la paz ansiada.

En la casi totalidad de los hogares neutrales hay una simpatía bárbara hacia los ilustres hombres de letras que, péñola en ristre, luchan denodadamente por el arreglo rápido de este humano desbarajuste.

—Nicanora de mis atribulaciones financieras, ¿has leído la «Rápida» de Bermúdez en «El Gorrion Perdido»?

—No, bondadoso esposo mío. H. y estoy más preocupada que la Junta de Subsistencias, con un artículo irreproducible de Armando Guerra, que no menciona la existencia de un barrio a la izquierda del Dniester, donde sos-

Banco de Aragón

= CAPITAL =
5.000.000 de ptas.

SUCURSAL DE TERUEL

CUENTAS CORRIENTES e imposiciones con el 2, 2 y 1/2, 3 y 3 y 1/2 por ciento de interés.

CAJA DE AHORROS: 3 por ciento de interés y premios por sorteo para estimular el ahorro.

Cartas de crédito.—Giros.—Ordenes de entrega.—Préstamos.—Cuentas de crédito.—Negociaciones de cupones y letras sobre todos los países.—Cambio de monedas.—Ordenes de Bolsa y demás operaciones bancarias.

HORAS DE CAJA: De diez a una y media y de tres y media a cinco.

tiene tu tío Canuto que han de suscribirse las condiciones primordiales de la próxima paz.

—Pues es preciso que abandones tus tendencias geografías y te dediques al intenso estudio de la «Rápida» expresada. Es un trabajo literario que ocupa tres columnas, uno de cuyos párrafos dice así: «Los sagrados principios de la inviolable fraternidad humana son escarnecidos despiadadamente por la inconciencia brutal de atrofiados cerebros concupiscentes y retrógrados.»

—Energico, sonoro y digno. Esa colección de vocablos que irradian amor universal por los cuatro puntos cardinales, poseen una grandeza que me achica en sentimientos generosos. Sí, creerle, Zenón mío.

Y la humanista pareja baja su mirada respectiva hacia el subsuelo, porque mirar a las regiones azulinas atmosféricas es un horror, desde que zeppelinos y aeroplanos destruyeron la celeste pureza con explosivos, cañones y gases asfixiantes. También resulta caballeresco y hasta elegante eso de que en plena discusión bélica, emerja de la reunión un socio que brinde por el abrazo del gato del Kaiser con el loro del Zar, haciendo vetes y casi botas por la grandeza próxima del glorioso cariñazo inter-humano.

Es decisivo que al individuo que se lanza por este vericuetto del amor, no lo propengamos para perpetuar su memoria en una escultura de piedra jaspé, porque no es oportuno truncar sus dulces aspiraciones. ¡Y que resultarían poco decorativos y originales los choques en el campo de batalla!

—Recibe, potente germano, el más formidable abrazo de mi inconmensurablemente acendrado cariño.

—Celebro, rubicundo inglés, poder estrecharte entre mis huesudas extremidades, en testimonio de mi amor impercedero.

Y los episodios en las trincheras adquirirían derroches de caridad tan extremados, que habrían de inventarse Juntas que, como la de Subsistencias en su cometido, velase por las costumbres guerreras de los famosos tiempos bárbaros.

Así alcanzarían los pacifistas el zenit inmediato a sus deseos, si es que en tal caso no brotaba de sus respectivos organismos temibles dosis de bilis bélica. Pero por lo menos finalizaría temporalmente el paño de lágrimas con letras de molde, en que resulta convertido un tercio de la prensa mundial contemporánea.

Ambar.

PAGINAS DE MUJER.

LA MUJER Y EL ARTE

De día en día se va viendo con mayor claridad que la mujer ha estado durante mucho tiempo injustamente relegada a un lugar secundario, obediendo a prejuicios sociales y a otros motivos, que ahora no hemos de discutir.

Pero la mujer que ha ido teniendo conciencia de su valimiento, ha cuidado por su parte y por la cuenta que le tenía,—por ello sólo aplausos merece,—de ir destruyendo esos prejuicios, avanzando firme y serenamente en pos de su reivindicación.

No hemos de hablar del importante papel que durante la presente guerra, está representando la mujer. En ella—lo mismo en el hospital que en la fábrica, igual en los campos de batalla (en las ambulancias sanitarias) que en los campos de labor (sustituyendo en las faenas agrícolas a los hombres que empuñaron las armas)—la mujer está cumpliendo, a conciencia, la alta misión que los días le han reservado.

Pero no queremos hablar de esto. Nuestro propósito de hoy es otro, es el que el título de esta croniquilla indica.

La mujer-artista también triunfa. De un periódico extranjero son los siguientes párrafos:

«Varios son los monumentos con que se ha tratado de representar a la electricidad. Muchos escultores se han puesto a la obra y han producido estatuas de un discutible valor artístico.

La dificultad y la Magnitud del símbolo han sido la principal causa de que estos momentos fracasen.

Recientemente se ha inaugurado en Nueva York, en la inmensa torre del rascacielo de Teléfonos y Telégrafos una nueva estatua de la electricidad, un bronce de 16 toneladas de peso. Es una de las estatuas más grandes que existen en los Estados Unidos, donde, como es notorio, se vea monumentos de dimensiones colosales, como el de los aborígenes.

El nueve monumento es obra de una mujer, la conocida escultora norteamericana Evelyn Beatrice Logman, quien ha demostrado una vez más su genio artístico y su correcta interpretación de los grandes temas.

La estatua que, como decimos, corona la torre del rascacielo de Broadway y Doy Street está situada a 127 metros sobre el nivel de la calle.

Véase como en el Arte, la mujer también sabe triunfar. Acaso el alma femenina, por su misma delicadeza, esté más preparada para las concepciones artísticas, que muchos espíritus varoniles.

Luisa Andrea.

SECCIÓN FINANCIERA

Datos tomados en el despacho del Corredor Colegiado de Comercio de esta plaza

D. José Estevan y Serrano

COTIZACION OFICIAL

Bolsa de Madrid. Miércoles 21 Febrero.

FONDOS PÚBLICOS

	Cambios
4 por 100 Interior	
Serie F de 50.000 ptas. noml.	74.70
» E de 25.000 » »	74.75
» D de 12.500 » »	74.90
» C de 5.000 » »	76.80
» B de 2.500 » »	76.90
» A de 500 » »	76.80
» G y H de 100 y 200.....	75.75

	Cambios
4 por 100 Amortizable	
Serie E de 25.000 ptas. noml.	00.00
» D de 12.500 » »	00.00
» C de 5.000 » »	86.75
» B de 2.500 » »	00.00
» A de 500 » »	00.00

	Cambios
5 por 100 Amortizable	
Serie F de 50.000 ptas. noml.	00.00
» E de 25.000 » »	95.25
» D de 12.500 » »	96.10
» C de 5.000 » »	98.00
» B de 2.500 » »	98.00
» A de 500 » »	99.00

OBLIGACIONES DEL TESORO	
al 4.50 por 100	
Serie A de 500 pesetas	000.00
» B de 5.000 pesetas	000.00
Al 4.75 por 100	
Serie A de 500 pesetas,	102.75
» B de 5.000 pesetas.	102.70

ACCIONES	
Banco de España	450.00
Compañía A. de Tabacos	277.00
Banco Hipotecario de España	198.00
Francos	80.85
Libras	22.50

REGISTRO CIVIL

Movimiento de población en la última veinticuatro horas:

Nacimientos.— Emilia Punter Sanchez, hija de Teodoro y Pilar.

Adoración Maicas Hernández, hija de Cesáreo y Asunción.

Irene Tregón García, hija de padres desconocidos.

Matrimonios.— Ninguno.

Defunciones.— Juana Jiménez García, de 24 años; a consecuencia de tuberculosis intestinal, Beneficencia,

DE SOCIEDAD

VIAJES

En el correo de Madrid ha llegado nuestro paisano el joven ingeniero don Bartolomé Estevan.

— Hemos tenido el gusto de saludar al rico propietario de Montreal D. Fidel Gómez.

— En el mixto de ayer tarde llegó el Canónigo de esta Catedral D. Pascual Abad.

— Para despachar asuntos de su ministerio, ha llegado esta mañana el celoso cura párroco de Alcalá, D. Benito Guillén.

Se encuentra entre nosotros el cura párroco de Cobatillas D. Antonio Gea.

ENFERMOS

Se encuentra algo más aliviada la monísima niña Pilaría, hija de nuestro particular amigo D. José Muñoz.

FIDEL BONILLA SOL CORREDOR COLEGIADO DE COMERCIO

Despacho: Calle de las Murallas, número 6. — Horas de Oficina: de nueve a una y de cuatro a seis

ANDRES ESTEVAN y HERMANO

Parra, núm. 14.

CONSTRUCTORES DE OBRAS

Parra, núm. 14

NO TIENE DENTADURA QUIEN
— NO QUIERE —

Dentadura completa. Sólida, perfecta, de cauchú extra, dientes de esmalte fino la misma que en cualquier clínica española cuesta 25 a 40 duros, se costará en nuestro CENTRO

— ¡12 DUROS!
— TRABAJOS EXTRA

Concesión exclusiva de las Dentaduras sin paladar sistema «Sebastiá» con patente n.º 61.441 último adelante en esta ciencia. Para que estén al alcance de todas las fortunas, se hacen desde 200 pesetas, garantizando su duración y el poder comer en seguida.

APARATOS SIN PALADAR, DE ORO A PRECIOS MUY REDUCIDOS

Dentaduras completas, cauchú polvo de oro, que en cualquier clínica cuestan de 200 a 300 pesetas, aquí se hacen por 120 pesetas.

CENTRO DENTAL EN VALENCIA
Plaza Estación, 4, esquina Pi y Margall

NOTICIAS

La temperatura máxima de ayer a la sombra fué, 9'4

La mínima de esta madrugada 2'6.

El Gobernador civil, en *Boletín* extraordinario publica la convocatoria para las elecciones de diputados provinciales por los distritos de Alcañiz-Hijar, Mora-Aliaga y Valderrobres-Castellote, cuya elección tendrán lugar el día once del próximo Marzo.

El día cuatro se verificará ante la Junta provincial del Censo la proclamación de candidatos, siendo proclamados diputados en dicho acto, donde resulte que no hay mas candidatos que vacantes.

El 19 del actual finó el plazo de convocatoria para opositar la Canongía vacante en la S. I. Catedral de Albarraçin. Han firmado la oposición los señores siguientes:

D. Juan Villanueva, Coadjutor de la Merced; D. Vicente Marqués, ecónomo de Rubiales; D. Anselmo Clavir, Cura Párroco de Saldón; y D. Teodoro Alegre, Beneficiado de la S. I. Catedral de Albarraçin.

No sabemos todavía cuando tendrán lugar los ejercicios de oposición.

El «Boletín oficial» publica una circular dirigida a los Alcaldes de los pueblos donde haya fábricas o almacenes de harinas, para que remitan inme-

LONJA DE LA PROPIEDAD S. A. SERVICIO

— CAPITAL: 250.000 PESETAS —

DOMICILIO SOCIAL: HUERTAS, 16 Y 18.—MADRID.

Agencia General de Negocios.—Contratación General sobre la Propiedad.—Representación de Corporaciones y Sociedades.—Asuntos Judiciales.—Consultorio Jurídico.

ELEGACIÓN PROVINCIAL DE TERUEL.—Oficinas: Villanueva, 4.

diatamente una relación jurada de las existencias.

La Junta general de ferias y fiestas, se reunirá probablemente el lunes, para tratar de las próximas fiestas de Mayo.

Esperamos que el comercio responderá al llamamiento de la Junta, pues con la cantidad que el Ayuntamiento tiene presupuestada para dichos festejos no se vá mas que al ridículo, y si el comercio que es el más interesado no ayuda en la forma que debe, las fiestas serán un fracaso, y para eso vale más suprimirlas.

El 20 del actual hizo un año que se inauguraron las Escuelas Dominicales de Teruel. El estado floreciente de las mismas compensa con creces los desvelos de nuestro Exmo. Prelado; los trabajos de sus fundadores los celosos sacerdotes muy ilustre señor Don José María Lozano, Penitenciario y Don Emilio Pérez Sacristán mayor de esta S. I. Catedral; y los sacrificios de la Junta Directiva, de las Profesoras e Instructoras, y de todos los donantes y suscriptores.

El popular escritor y notable periodista Joaquín Dicenta, murió ayer en Alicante, a las tres de la madrugada en una habitación del hotel Lima.

Todos los periódicos de Madrid han dedicado parte de sus columnas a lamentar la pérdida de tan gran hombre, señalando la rara coincidencia de que hace cien años en igual fecha nació el ilustre poeta Zorrilla, autor del tan popular drama «D. Juan Tenorio».

Descanse en paz el ilustre periodista y reciba su desconsolada familia nuestro más profundo pésame.

Ha tomado posesión de la escuela de Lagueruela, el maestro D. José Rivelles.

Por D. Gaudencio Lázaro vecino de Teruel, en representación de D. Vicente Rauter, se ha presentado una solicitud de registro de cincuenta pertenencias de mineral de hierro, sitas en el término municipal de El Poyo.

Le recaudado por Consumos en el día de hoy, asciende a la cantidad de 613'92 pesetas.

El cañonero español «Marqués de la Victoria», según la prensa de Cartagena, cumpliendo órdenes del Ministro de Marina, ha hecho un reconocimiento en aguas jurisdiccionales para comprobar lo del abastecimiento de submarinos de los imperios centrales en el Mediterráneo.

No es posible conocer detalles por la reserva impenetrable que se guarda sobre este servicio.

En los términos municipales de Pancrudo y Alpeñés, en la provincia de Teruel, existe un registro de 90 pertenencias con afloramiento de carbón, situado todo él dentro de la mancha cretácea mencionada por el Sr. Cortazar en su descripción geológica de dicha provincia.

Distán 6 kilómetros de las explotaciones de Rillo, y 26 kilómetros por carretera de la estación ferrocarril de Caminreal (Central de Aragón).

El concesionario tratará la venta o el arriendo del referido registro dando para ello facilidades.

Para informes en TERUEL, dirigirse a D. JOSÉ ESTEVAN SERRANO, Democracia núm. 30, 2.º

SANTORAL Y CULTOS

Santo de mañana.—San Damián.

Misas a hora fija. A las seis en Santa Teresa y el Hospital, a las siete en Santa Clara y Santiago, a las ocho y media en Santa Teresa, a las nueve y media en la Catedral, a las diez la conventual en la Catedral y a las once en la misma iglesia.

Cuarenta horas.—En San Pedro. A las nueve y media Misa cantada y por la tarde dará principio el ejercicio a las cuatro y media.

Santo Rosario.—Al teque de oraciones se reza en todas las Iglesias Parroquiales.

LEANSE ANUNCIOS

DE CUARTA PAGINA

TELEGRÁFICO

EN NUESTRO CORRESPONSAL

Madrid, 22-2-15

No hay dimisión

El Sr Burell ha desmentido la noticia de haber presentado la dimisión, pues dice que unicamente está disgustado por que el Parlamento le ha negado los créditos numerarios para las reformas proyectadas.

En honor de Zorrilla

Con motivo del centenario de este ilustre poeta la Prensa dedica elogios a tan gran hombre y reproduce fragmentos de sus obras.

Lo que dice Romanones

El Presidente del Consejo ha dicho a los periodistas que hoy tal vez quedará aprobado en el Senado el proyecto sobre autorizaciones.

Soldados a Larache

Dicen de Cádiz que ha marchado a dicho punto el vapor «Vicente Puchol» conduciendo reclutas, entre ellos los de Valencia.

Embajador en

San Sebastián

Ha llegado a dicha población acompañado de su esposa, el Embajador de los Estados Unidos en Berlín, saliendo por la noche para Madrid.

PARA EL PÚBLICO

Ha quedado establecido un servicio de conducción de viajeros y equipajes entre esta Capital y Torre-baja, saliendo el coche a las ocho de la mañana del Parador del Tozal, cuyo servicio queda a cargo del industrial D. Antonio Navarro.

Este servicio será alterno, saliendo los días impares de esta Capital.

— PERDIDA —

Se ha extraviado un perro joven de raza braca, rabricorto, pintas blancas y negras, mosqueado todo él. A quien le manifieste en la Redacción de este periódico se le gratificará, debiendo tener presente que de averiguar el paradero se reclamará judicialmente.

Dependiente

de peluquería que sepa su obligación se necesita en la barbería de D. Cándido Sebastián, calle del Salvador, n.º 31.

Imp. del DIARIO TEROLENSE

